

W W TO TO TO TO TO TO TO TO TO TO

## LIMITED LIFETIME WARRANTY GRAPPLING CLAMP

This warranty registration card is for the original purchaser of the Grappling Clamp by G-Corp.

This card needs to be completed and mailed to G-Corp within 30 (thirty) days of original purchase to validate warranty.

Date of purchase: \_\_/\_\_\_/

Purchase price:\_\_\_\_\_

Name of Purchase Location:

Name of Original Purchaser :\_\_\_\_\_( print)

Mail to: G-Corp PO Box 5322 Lacey WA 98509 <u>A</u> Purchaser

www.g-corp.co